



МИНСТРОЙ РОССИИ

Участникам XVI Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс»!

От имени Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и от себя лично приветствую участников XVI Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс», проходящей в рамках Форума «Устойчивое развитие».

Функционирование строительной отрасли является основой благополучия миллионов наших соотечественников. В центре внимания Минстроя России, строительных организаций и экспертного сообщества — реализация национального проекта «Инфраструктура для жизни».

Конференции, выставки и дискуссионные площадки позволяют обсудить актуальные вопросы строительной отрасли, поделиться лучшими практиками и найти эффективные решения, которые могут быть использованы в регионах нашей страны.

Искренне уверен, что совместными усилиями мы добьёмся впечатляющих результатов. Желаю всем участникам и гостям конференции плодотворной работы, конструктивного обмена опытом, новых профессиональных достижений, крепкого здоровья и энергии для воплощения поставленных задач.

Министр

И.Э. Файзуллин